Model No.9500NB DISC GRINDER 100MM

16

VANPOWER

www.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model No.9500NB DISC GRINDER 100MM

Tuon

Sé” v xighu tung M6 ta g tng i: oo gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
vGi

001 911136-9 Vit dau du M4X20 W 4

002 |156448-5 V6 ngoai hdp sé hoan chinh 1

C10  |212005-0 O kim 810 1

C20 [231464-9 Lo xo nén 5 1

C30 256616-1 Chétvanh 5 1

C40 263002-9 Chét cao su 4 1

C50 |343312-1 Tan cét co 1

003 [961052-5 Vong gilr (ext) S-12 1 *

004 1221319-6 Nhoéng cén xoan 35 1 *

004-1 |227424-7 Nhong cén xodn 35 X 1

005 |962151-6 Vong gilr (int) R-32 1

006 211106-1 Bac dan 6201LLB 1

007 [253055-6 Long dén dém phéng 12 1

008 254002-0 Chét khoa la vét 3 1 *

009-1 |324148-7 Truc nhdéng chuyén 1 *

009-2 |324246-7 Truc nhdng chuyén > 1

010 443034-4 vong ni 18 1

011 [312998-2 Hop 6 dém 1

012 911121-2 Vit dau du M4xX14 W 4

013 |911216-1 Vit dau du M5X14 W 1 *

013-1 [251391-4 Vit dau du M5X16 0 1

014 [133496-1 Bd bao vé banh 1 *

014 INC. 13 *

014-1 | 154755-0 Nap day dia mai hoan chinh 0} 1

014-1 INC. 13

015-1 |224314-5 Mat bich bén trong 30 1 *

015-2 |224491-3 Mat bich bén trong 29 0} 1

016-1 |224559-5 Dai 6c khda 10-30 1 *

016-2 [224610-1 Dai 6¢c khéa 10-29 0] 1

018 ]221318-8 Nhoéng cbén xoan 14 1

019 211088-7 Bac dan 6000DDW 1

021 341398-9 bém ma 1

022 240041-6 Canh quat 60 1

023 |254002-0 Chét khoéa la vét 3 1

024A_|517368-2 Cum 18i ing dién 220V 1 *

024A_ INC. 25,26 *

024A1|510049-7 Cum I8i rng dién 220V < 1

024A1 INC. 22,25,26

025 681636-0 Vong dém cach nhiét 1

026 210017-7 Bac dan 607DDW 1

027 |421494-0 Vong dém cao su 19 1

028 911596-5 Vit dau du M4X70 WRM 2

029 593479-7 Cum stato 240V 1

C10 |654100-4 Lo xo bung than 2

C20 |654501-6 M&i ndi khéng- cach nhiét P-1.25 2

030 |652102-4 Pai 6c¢ luc gidac M12 1

031 651403-7 Céng tac ST115A-31 1 *

031-1 |651433-8 Cong tac ST115A-31 < 1 *




031-2 |651433-8 Céng tac ST115A-31 1
032 687116-4 B d& 1
033 |[152675-2 V6 ngoai dong ca hoan chinh 1
Cc10 643932-4 O chéi than 6X9 2
034 852662-8 Bang tén 9500NB 1
035 |643550-8 N3p gia d& 5-8 2
036 191940-4 BO than 1
036-1 [B-80391 CARBON BRUSH SET CB-411A 1
037 654532-5 Miéng két néi 1P 1
038-1 |687650-4 Kep day 1
039 |266192-7 Vit tu cat ren dau siét 4X14 1
040-1 |682566-8 Chén bao vé day 10 1
041-1 1691015-4 Day nguon 0.75-2-2.5 1
042 417388-5 Nap sau 1
043 911258-5 Vit dau d M5X35 WR 2
AO01 782401-1 Khéa m& dai 6¢ 20 1
A02 A-88537 CARBON BRUSH CB-411A 2
A02-1 |B-80167 CARBON BRUSH SET CB-411A 2
A02-2 | B-80391 CARBON BRUSH SET CB-411A 2
F20 192212-0 B0 vO banh xe 1
F21 192227-7 B6 vanh trong 47 1




